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PROVINCIA DI TORINO 

COMUNE DI BRICHERASIO  

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE N.176 

 
OGGETTO: AUTORIZZAZIONE AI DIPENDENTI COMUNALI RIVO IR MAURO E 
MARZOTTO MARCO A SVOLGERE ATTIVITÀ IN COMANDO PRESS O IL COMUNE 
DI OSASCO (TO)           
 
 
L’anno DUEMILAUNDICI addì QUINDICI del mese di DICEMBRE alle ore 17.45 nella solita 
sala delle adunanze, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale, nelle persone dei 
Signori:  
 
 

Cognome e Nome Presente 
  
1. MERLO Ilario - Sindaco  Sì 

2. CHIAPPERO Daniela - Vice Sindaco  Sì 

3. FALCO Mauro - Assessore  Sì 

4. MARCELLO Giacomo - Assessore Sì 

5. DEMARIA Imelda - Assessore Sì 

6. MERLO Sergio - Assessore Giust. 

7. LASAGNO Franco - Assessore Sì 

  
Totale Presenti: 6 
Totale Assenti: 1 

 
 

  Partecipa alla seduta il Segretario Comunale Sig.ra D'ARIENZO Dott.ssa Giovanna 

 Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza. dichiara aperta la seduta. 



Deliberazione di Giunta Comunale n.  176   del 15/12/2011  
 
 
 
 
OGGETTO:  AUTORIZZAZIONE AI DIPENDENTI COMUNALI RIVOIR 

MAURO E MARZOTTO MARCO A SVOLGERE ATTIVITÀ IN 

COMANDO PRESSO IL COMUNE DI OSASCO (TO)                                         
 
 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
Premesso: 

- il responsabile del servizio interessato per quanto concerne la regolarità tecnica; 
- il responsabile del servizio finanziario per quanto concerne la regolarità 

contabile, 
ai sensi dell’art. 49 del T.U. n. 267/2000 hanno espresso parere favorevole; 
 
CONSIDERTA la relazione del Sindaco  
 

Vista la richiesta inoltrata dal Comune di Osasco in data  11/11/2011, assunta al 
protocollo del Comune al n.  14005, allegata al presente verbale tendente ad ottenere 
da parte di questa amministrazione la disponibilità al comando di operatori della 
Polizia Municipale presso il servizio di detto Comune; 
 

Premesso che  il Comando viene richiesta nel periodo 01/01/2012 – 30/06/2012 
per 6 ore settimanali globali, di cui 1 in comando, per l’Ispettore RIVOIR Mauro, cat. 
C 4 e l’agente MARZOTTO Marco Cat. C 1 
 

Considerato che l’attività richiesta sarà prestata nell’orario di servizio 
compatibilmente con le esigenze dei due Comuni interessati; 
 

Visto il D.Lgs. 30 marzo 2001, n. 165 con particolare riferimento all’art. 53, 
comma 7°) che, testualmente, recita: “…I dipendenti pubblici non possono svolgere 
incarichi retribuiti che non siano stati conferiti o previamente autorizzati 
dall’Amministrazione di appartenenza…”; 

 
Sentito il Sig. Sindaco del Comune di Osasco in merito alla quantificazione delle 

ore da prestare, alle esigenze di orario del servizio e all’opportunità di stabilire che 
tutte le ore pattuite siano svolte in Comando e rimborsate direttamente al Comune di 
Bricherasio 
 

Ritenuto opportuno esprimere parere favorevole allo svolgimento dell’attività di 
collaborazione esterna presso il  Comune di Osasco (TO) dei dipendenti Sigg. 
RIVOIR Mauro e MARZOTTO Marco appartenenti all’ufficio di Polizia Municipale 
di questo Comune; 
 

Visto l’art. 48 del D.Lgs. 267/2000 e riconosciuta, nella fattispecie, la propria 
competenza in materia di indirizzo ed organizzazione; 
 

Con votazione favorevole unanime, palesemente espressa; 
 
 

 



DELIBERA 
 

1) La narrativa premessa costituisce parte integrante del presente dispositivo; 
 
2) Di autorizzare, i dipendenti Sig. RIVOIR Mauro e MARZOTTO Marco, 
rispettivamente Ispettore ed Agente di Polizia Municipale, a partire dal 
01.01.2012 e fino al 30/06/2012 e comunque, non oltre il mese successivo 
all’assunzione in servizio dell’Agente di Polizia Locale per cui è già stato 
pubblicato il bando di concorso, per 5 ore settimanali a prestare servizio in 
comando, non a discapito del Comune di Bricherasio,  presso il Comune di 
Osasco, per urgenti esigenze manifestate  dall’Amministrazione secondo gli 
orari da stabilire con atto successivo del Responsabile dell’Area Vigilanza; 
 
 
3) Di dare atto che il Comune di Osasco provvederà alla rifusione delle spese 
sostenute da questo Ente per il trattamento economico, oltre agli oneri riflessi e 
IRAP a carico dell’Ente, dei dipendenti comandati, in proporzione alle ore di 
servizio lì prestate conteggiate a consuntivo; 
 
4) Di demandare al Responsabile del servizio finanziario l’assunzione dei 
necessari provvedimenti relativi al recupero degli oneri a carico del Comune di 
Osasco, procedendo alla trasmissione del rendiconto al termine del periodo di 
comando 
 
5) Di inviare copia del presente atto al Comune di Osasco (TO) per i successivi 
adempimenti di competenza.  

 
 

 
 
 
 

 
Inoltre, 
con separa unanime votazione 
 

DELIBERA 
 

Di rendere la presente immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 del 
T.U. n. 267/2000 
 

 
 

 
 

 



Letto, confermato e sottoscritto 
 

IL SINDACO 
F.to: MERLO Ilario 

___________________________________ 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to: D'ARIENZO Dott.ssa Giovanna 

___________________________________ 
 

 
CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

 
 
La presente deliberazione viene  pubblicata all’Albo Pretorio informatico del Comune 

per 15 giorni consecutivi dal _________________________  

 
 
Bricherasio, lì _________________________ 
 
 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
Per F.to: D'ARIENZO Dott.ssa Giovanna 

 
 

 
DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’ 

 
 

                 DIVENUTA ESECUTIVA in data _________________________ 
 
 

� per la scadenza del termine di 10 giorni dalla pubblicazione  
 
� in quanto dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi art.134 T.U. 267/2000 

 
 

Lì  ____________________ IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to: D'ARIENZO Dott.ssa Giovanna 

 
 

 
Ed è  stata contestualmente comunicata    ai capigruppo consiliari    
Bricherasio, lì       
 
 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
Per F.to:  D'ARIENZO Dott.ssa Giovanna 

 
 

 
 
E' copia conforme all'originale, in carta semplice, per uso amministrativo. 
 
Lì, _________________________ IL SEGRETARIO COMUNALE 

Per D'ARIENZO Dott.ssa Giovanna 
  


